



■ 道爺湖高架水塔藝術化之西拉雅勇士 (101.11.19)



■ 道爺湖高架水塔藝術化之西拉雅婦女 (101.11.19)

撼動人心的西拉雅風情 彩繪道爺湖高架水塔

藝術家許宗傑將西拉雅文化歷史與飲水思源的理念結合，創作出「印象·SIRAYA」。他將西拉雅史料與圖片轉化為兩幅男女容顏，以道爺湖高架水塔基地高聳的特性，結合光線與角度的變化，創造出令人震懾的氣勢，讓這座藝術水塔成為南科新地標。

繽紛趣味的公廁藝術

走進迎曦湖公廁，繽紛的廁所門板令人眼睛一亮，這一切均來自於南科實中雙語部的外籍美術老師 Mr. Martin Garcia 的巧手，他在 10 月、12 月期間，以南科建築與景觀為創作靈感，選用抽象的幾何圖形與留白的空間建構出一個無限遐想的世界，使原本單調的公廁變得煥然一新。



■ 南科實中雙語部外籍美術老師 Mr. Martin Garcia 創作出繽紛多彩的公廁彩繪

101 年暮春藝文季 「樂」聽世界

3 月 10 日至 4 月 28 日暮春藝文季於迎曦湖畔迎賓彩帶下舉辦為期 8 周的「世界多元文化環遊饗宴」戶外音樂會，為了結合視覺(迎賓彩帶)與聽覺兩種享受，每個表演團隊以不同曲風來詮釋世界名曲「黃絲帶」，讓民眾在迎賓絲帶的陪伴下，盡享耳福。



南科藝術季 故事話南科

第3屆南科藝術季從101年11月17日至102年1月27日，以「2012南科藝術季~讓我們講一個南科的故事」為主題，舉辦包含了藝術季暖身活動、2場藝術講座、10場藝術工作坊與40場公共藝術導覽等活動，民眾無不熱情參與，同時，還可以透過facebook粉絲團的影音介紹了解藝術品的創作故事，並分享與藝術互動的心得。



■ 101年南科藝術季帶來許多令人驚嘆的表演節目 (101.11.17)

用藝術妝點科技 高雄園區公共藝術

高雄園區推廣第一期的公共藝術，與台南園區同時舉辦南科藝術季，以「科技藝術小鎮」為概念，「參與及創作」做為藝術季主軸，吸引許多民眾一起沉浸在科技藝術小鎮的氛圍裡。



■ 高雄園區「紅拱門」公共藝術 (102.01.28)



■ 創意展出團隊為南科管理局陳俊偉局長解說設計概念 (101.12.19)

New Idea 四射 Park17 創意設計展

為提升園區創意交流、慢活樂活氛圍，12月18日至21日南科商場 Park17 二樓特別舉辦了「南科創意設計展」，邀請多家知名團隊展出各式的工藝設計、包裝設計及產品設計得獎作品，讓與會人員在充滿創意設計的空間中彼此交流與激盪，迸發出新火花。



■ 興建中的高雄園區服務及管理中心利用植物線條展現生命力量

